

हिन्दुओं के दो गांव जल गए

बांग्लादेश का नया नाम जिहादिस्तान

बांसुरी बजा रहीं शेख हसीना' तस्लीमा नसरीन ने साधा निशाना



बांग्लादेशी मूल की लेखिका तस्लीमा नसरीन ने वहां हिंदुओं, मंदिरों और उनके दफ्तरों को कट्टरपंथी इस्लामिस्टों द्वारा निशाना बनाए जाने और उस पर बांग्लादेश सरकार की चुप्पी पर शेख हसीना वाजेद पर निशाना साधा है। दुर्गा पूजा से हिंदुओं के खिलाफ शुरू हुए कट्टरपंथियों के हमलों पर लेखिका लगातार ट्विटर पर सक्रिय हैं। वह लगातार शेख हसीना वाजेद की

मुस्लिम तुष्टिकरण वाली सरकार का विरोध कर रही हैं। लेखिका ने बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे टारगेटेड अटैक के मामले में पीएम शेख हसीना वाजेद पर निशाना साधा और ट्वीट किया, जब बांग्लादेश में हजारों बेघर हो चुके हैं, क्योंकि उनके घरों को जला दिया गया है। ऐसे में प्रधानमंत्री अपने भाई शेख रसेल का जन्म दिन मना रही हैं। तस्लीमा नसरीन ने पीएम

शेख हसीना वाजेद पर लापरवाह और मुस्लिम तुष्टिकरण करने का आरोप लगाया। उन्होंने अपने अगले ट्वीट में कहा, बांग्लादेश के दो गांवों पीरगंज और रंगपुर को जिहादियों ने जला दिया और हसीना बांसुरी बजा रही हैं।

बांग्लादेश को बताया 'जिहादिस्तान' - तस्लीमा नसरीन ने बांग्लादेश में बढ़ती जिहादी ताकतों और हिंदुओं को लगातार निशाना बनाए जाने के बाद उसे 'जिहादिस्तान' नाम दिया है। उन्होंने ट्वीट किया, बांग्लादेश का नया नाम 'जिहादिस्तान' है। पूरे देश में जिहादियों द्वारा हिंदू पूजा पंडालों, मूर्तियों, मंदिरों, घरों, दुकानों में तोड़फोड़ की गई है। मीडिया को पीएम हसीना द्वारा हिंदू उत्पीड़न के बारे में चुप रहने के लिए कहा

गया था। वह जिहादियों की मां और जिहादिस्तान की रानी रह चुकी हैं। इससे पहले रविवार को तस्लीमा नसरीन ने कहा था कि पैगंबर मुहम्मद के फॉलोवर उन्हीं के नक्शेकदम पर चल रहे हैं। लेखिका ने ट्वीट किया, पैगंबर मुहम्मद ने काबा में पेगन समुदाय की 360 मूर्तियों को खंडित कर दिया था। उनका अनुसरण करने वाले उनके ही नक्शेकदम पर चल रहे हैं। गौरतलब है कि हाल ही में बांग्लादेश के कॉमिला जिले ननुआ दिघी में दुर्गा पूजा के पंडाल में मुस्लिमों द्वारा जम कर तोड़फोड़ की गई।

आरोप लगाया गया कि कुरान का अपमान किया गया था। इसके बाद से कट्टरपंथी इस्लामियों की भीड़ ने हिंदुओं को निशाना बनाना शुरू कर दिया। उन्होंने इस्कॉन मंदिर में तोड़फोड़ की।

जिस लखबीर की सिंधु बॉर्डर पर हुई हत्या उसके गांव में पसरा सन्नाटा

घटना के कई दिन बीत जाने के बावजूद भी चीमा कलां गांव में किसी बड़े नेता या वीवीआई ने यात्रा नहीं की

चंडीगढ़- पंजाब के तरन तारन जिले के चीमा कलां गांव में इस वक्त सन्नाटा पसरा हुआ है। सिंधु बॉर्डर पर जिस लखबीर सिंह की नृशंस हत्या हुई वो इसी गांव का रहने वाला था। सिंधु बॉर्डर पर निहों के एक समूह ने 35 वर्षीय दलित लखबीर की धार्मिक ग्रंथ के कथित अपमान के आरोप में हत्या कर दी थी। घटना के कई दिन बीत जाने के बावजूद भी चीमा कलां गांव में किसी बड़े नेता या वीवीआई ने यात्रा नहीं की। दलित नेता चंद्र शेखर आजाद को छोड़कर सामान्य तौर पर नेताओं ने अब तक गांव से दूरी ही बना रखी

है। धार्मिक मुद्दे के महत्व को समझते हुए राजनीतिक पार्टियां दलित लखबीर का मुद्दा उठाने से बच रही हैं। राज्य में बस कुछ ही महीने में विधानसभा चुनाव होने वाले हैं। इस बीच बहुजन समाज पार्टी की सुप्रिमा मायावती ने लखबीर के परिवार को 50 लाख मुआवजा देने की मांग की है। मायावती का ये ट्वीट राज्य बीएसपी यूनिट ने पंजाबी में अनुवाद कर शेयर किया था लेकिन ट्रोल होने के बाद इसे डिलीट कर दिया गया। इससे समझा जा सकता है कि राज्य में धार्मिक मुद्दा कितना अहम है।

खुद मुख्यमंत्री ने मुद्दे से दूरी बना



रखी है-हालांकि पंजाब सरकार की तरफ से इस पर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी गई है। पंजाब के नए दलित मुख्यमंत्री चरणजीत सिंह चन्नी ने न इस मामले पर प्रतिक्रिया दी है और न ही गांव की यात्रा की। लखबीर कथित तौर पर ड्रस का नशा करता था। कुछ साल पहले वो अपनी पत्नी और तीन बच्चियों से अलग हो

चुका था और अपनी बहन के साथ रहता था। गांव के मुखिया सोनू चीमा हैत जाहिर करते हैं कि आखिर लखबीर सिंधु बॉर्डर कैसे पहुंच गया। वो कहते हैं-हमें जानकारी नहीं है कि वो सिंधु बॉर्डर कब पहुंच गया। कौन उसे वहां लेकर गया? हालांकि गांव में उसकी छवि एक नशेड़ी व्यक्ति की थी लेकिन वो किसी को नुकसान नहीं पहुंचाता था। नशे की लत के कारण वो लोगों से अक्सर उधार मांगा करता था।

निष्पक्ष जांच की उम्मीद- हालांकि धर्मग्रंथ के अपमान का आरोप अब भी सिद्ध नहीं हुआ है, लेकिन श्री गुरु ग्रंथ साहिब सत्कार कमेटी ने कहा है कि वो लखबीर का अंतिम संस्कार सिख रीति रिवाज से नहीं होने देगी। गांव वालों को लखबीर पर लगे आरोपों में भरोसा नहीं है।

दोआबा रिपोर्टर

दोआबा रिपोर्टर समाचारपत्र तथा वेब टीवी के लिए पंजाब के सभी जिलों, कस्बों से पत्रकारों/फोटोग्राफरों/विशेष प्रतिनिधियों और ब्यूरो चीफ व मार्केटिंग के लिए लड़के/लड़कियों की आवश्यकता है।
(चाहवान सम्पर्क करें)
(मो.) 7009010789

दोआबा रिपोर्टर

भारत सरकार द्वारा पंजीकृत

मुख्य सम्पादक : संजीव शर्मा

RNI No. PUNHIN/2004/13985

News Portal-www.doabareporter.com



doabareporter.com

मंगलवार, 19

अक्टूबर 2021



7009010789 - 94175-85949

कश्मीर में एक और हाईअलर्ट जारी

बिजली और वाटर प्लांट को निशाना बना सकते हैं आतंकी



जम्मू-कश्मीर- जम्मू-कश्मीर में लगातार गैर कश्मीरियों पर हो रहे हमले को लेकर एक और हाईअलर्ट जारी किया गया है। एक नए आतंकी संगठन हरकत 313 को लेकर खुफिया सूचनाओं के बाद कश्मीर में एक और हाई अलर्ट जारी किया गया है। बताया जा रहा है कि आतंकी जम्मू-कश्मीर में बिजली और वाटर प्लांट को निशाना बना सकते हैं। वहीं अनंतनाग में इमरजेंसी लैंड स्ट्रिप को

भी निशाना बनाए जाने की आशंका है। **सुरक्षा एजेंसियां हाई अलर्ट पर-** आला सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक, एक नए आतंकवादी समूह हरकत 313 को जल विद्युत संयंत्रों उरी-डु और उरी-डुडु सहित कई ब? सरकारी बुनियादी ढांचे पर हमले शुरू करने का काम सौंपा गया है। खुफिया इनपुट के अनुसार, आतंकवादियों द्वारा अनंतनाग में इमरजेंसी लैंडिंग स्ट्रिप को

निशाना बनाने की आशंका भी जतायी गयी है। इस इनपुट के बाद सुरक्षा एजेंसियां हाई अलर्ट पर हैं।

पूरे मामले को लेकर केंद्र को एक्शन लेना चाहिए- नीतीश कुमार-वहीं बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने जम्मू-कश्मीर में टारगेट किलिंग को लेकर कहा कि पूरे मामले को लेकर केंद्र को एक्शन लेना चाहिए। मेरी रूख मनोज सिन्हा से बात हुई है। बिहार और जम्मू-कश्मीर के अधिकारी संपर्क में हैं।

इस महीने अब तक नागरिकों को निशाना बनाकर की गई गोलीबारी में 11 लोगों की हुई मौत -दक्षिण कश्मीर के कुलगाम में रविवार को आतंकवादियों ने बिहार के दो मजदूरों की उनके किराए के मकान में घुसकर गोली मारकर हत्या कर दी और एक अन्य को घायल कर दिया। जम्मू कश्मीर में 24 घंटे से भी कम समय में गैर-स्थानीय मजदूरों पर यह तीसरा हमला है। बिहार के एक रेहड़ी-पटरी वाले और उत्तर प्रदेश के

एक बढ़ई की शनिवार शाम को आतंकवादियों ने गोली मारकर हत्या कर दी थी। इस महीने अब तक नागरिकों को निशाना बनाकर की गई गोलीबारी में 11 लोगों की मौत हो चुकी है।

स्थानीय मजदूरों को तत्काल नजदीकी सुरक्षा शिविरों में लाने का निर्देश-वहीं गैर कश्मीरियों पर हमले के बाद पुलिस ने निर्देश दिया कि गैर स्थानीय मजदूरों को 'तत्काल' नजदीकी सुरक्षा शिविरों में लाया जाये। सभी जिला पुलिस प्रमुखों को भेजे संदेश में पुलिस महानिरीक्षक (कश्मीर रेंज) विजय कुमार ने कहा, "आपके न्यायाधिकार क्षेत्र में रह रहे सभी गैर स्थानीय मजदूरों को 'तत्काल' नजदीकी पुलिस थाने या केंद्रीय अर्धसैनिक बल या सेना के प्रतिष्ठानों में लाया जाना चाहिए।" घाटी के दस जिलों को दिये गये संदेश में कहा गया है, "यह मामला अति आवश्यक है।"

'मैं सिखाऊंगा दीवाली अच्छे से कैसे मनाए' कोहली के 'ज्ञान' पर गुस्सा

लोगों ने कहा - हम सिखा सकते हैं आप कप्तानी कैसे करें?

भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान विराट कोहली ने कहा है कि वो अगले कुछ दिनों में वीडियो के जरिए लोगों को 'अर्थपूर्ण' दीवाली मनाने के टिप्स देंगे। उन्होंने कहा कि अपने करीबी लोगों और परिजनों के साथ दीवाली कैसे मनाई जाए, इस सम्बन्ध वो कुछ व्यक्तिगत टिप्स देंगे। उन्होंने कहा कि वो अपने 'Pinterest' प्रोफाइल के जरिए ये टिप्स शेयर करेंगे। इस वीडियो में उन्हें कसत करते हुए और अलग-अलग परिधानों में भी दिखाया गया है। हालांकि, सोशल मीडिया पर कई लोगों



को विराट कोहली का ऐसा कहना पसंद नहीं आया और उन्होंने कहा कि फिर से हिन्दुओं को सलाह दी जाएगी कि वो पटाखे न चलाएं। लोगों ने कहा कि ये हिन्दू त्यौहार है और इसे हिन्दू रीति-रिवाज से ही मनाया जाना चाहिए, न कि

किसी सेलब्स के टिप्स से। लोगों ने नाराजगी जाहिर करते हुए कहा कि दीवाली के दौरान हिन्दू विधि-विधान से पूजा-पाठ करना चाहिए, क्योंकि ये एक हिन्दू त्यौहार है। ट्विटर हैंडल ने लिखा, विराट, क्या आप अपनी पत्नी अनुष्का शर्मा से एक किताब लिखवा कर प्रकाशित करवा सकते हैं, जिसमें हिन्दुओं के लिए दिशानिर्देश हो कि वो

दीवाली, होली, दशहरा, जन्माष्टमी, शिवरात्रि, दुर्गा पूजा और गणेश चतुर्थी जैसे त्यौहार कैसे मनाएं। मेरा मतलब है कि कौन-कौन सी चीजें महत्वपूर्ण हैं और किस-किस गैर-जकरी चीज को हमें नजरअंदाज करना है। फर्रांगो अब्दुल्ला ने कहा, ये क्या है? बकरीद पर कोई ज्ञान नहीं। क्रिसमस पर कोई ज्ञान नहीं। 2000 छ इंजन की कार का प्रयोग करने पर कोई ज्ञान नहीं? नया साल पर पटाखे चलाने पर कोई ज्ञान क्यों नहीं? अरुण पुदुर नामक के ट्विटर यूजर ने लिखा, ये सब करने के

लिए विराट कोहली को 'Pinterest' रूप दे रहा है। अगर आपको लगता है कि विराट कोहली जैसे सेलेब्स या कोई अमेरिकी ब्रांड सचमुच दीवाली की चिंता करता है तो आप गलत हैं। पैसा ही इनका मालिक है। मंदिर जाइए। कुछ सीखना है तो अपने दादा-दादी या नाना-नानी से पूछिए। इन लोगों की बातों में बार-बार मत आइए। वहीं कुछ लोगों ने विभिन्न कार्यक्रमों और मैचों में BCCI द्वारा की जाने वाली आतिशबाजी को तस्वीरें शेयर करते हुए पूछा कि इस पर आप राय क्यों नहीं देते?

दोआबा रिपोर्टर
 दोआबा रिपोर्टर समाचारपत्र तथा बेव टीवी के लिए पंजाब के सभी जिलों, कस्बों से पत्रकारों/फोटोग्राफरों/विशेष प्रतिनिधियों और ब्यूरो चौफ व मार्केटिंग के लिए लड़के/लड़कियों की आवश्यकता है।
 (चाहवान सम्पर्क करें)
 (मो.) 7009010789

दोआबा रिपोर्टर

भारत सरकार द्वारा पंजीकृत

मुख्य सम्पादक : संजीव शर्मा

RNI NoD PUNHIN/2004/13985

News Portal-www.doabareporter.com



doabareporter.com

मंगलवार, 19 अक्टूबर 2021



7009010789 - 94175-85949

राकेश टिकैत के पल-पल बदलते स्वर

सिंधू बॉर्डर पर हुई हत्या सरकार का षड्यंत्र, फिर बता दिया धार्मिक मामला



नई दिल्ली- भारतीय किसान यूनियन (BK) के राष्ट्रीय प्रवक्ता राकेश टिकैत ने सोमवार को इंडिया टीवी के साथ बातचीत में सिंधू बॉर्डर हत्याकांड को लेकर बड़ा बयान दिया है। गाजीपुर बॉर्डर पर एक इंटरव्यू में राकेश टिकैत ने कहा कि आंदोलन स्थल पर जो कुछ भी हुआ वह सरकार का करवाया हुआ षड्यंत्र है। सिंधू बॉर्डर पर हुई घटना एक 'धार्मिक मामला' है। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा कि बॉर्डर के आसपास का माहौला बिगाड़ने के पीछे सरकार जिम्मेदार है। सरकार को झुकाना नहीं चाहते बस नए कृषि कानून वापस लिए जाएं।

राकेश टिकैत ने कहा कि सिंधू बॉर्डर पर मर्डर के पीछे बड़ी साजिश है। गिरफ्तारी हुई अब कानून अपना काम करेगा। सिंधू बॉर्डर पर पुलिस प्रशासन के सामने हत्या की गई। सिंधू बॉर्डर पर हुई घटना भारत सरकार की साजिश है, उनकी देखरेख में करवाई हुई घटना है, कौन सी एजेंसी उसमें काम कर रही थी उन्हें पता है, वहां पर तो इंटेलिजेंस के

लोग थे, उन्होंने इतनी बड़ी घटना क्यों होने दी। आंदोलन स्थल पर जो कुछ भी हुआ वह सरकार का करवाया हुआ षड्यंत्र है।

हमारा रेल रोको आंदोलन ठीक रहा- राकेश टिकैत-राकेश टिकैत ने कहा कि हमारा रेल रोको आंदोलन ठीक रहा। आगे की रणनीति के लिए कार्यक्रम बनाएंगे। अजय मिश्रा के इस्तीफे तक हमारा विरोध जारी रहेगा। अजय मिश्रा टेनी आईपीसी की धारा 120 (बी) का आरोपी है। अजय मिश्रा टेनी खुले में नहीं

घूम सकता है। तीनों नए कृषि कानून हों, एमएसपी पर गारंटी ही किसान आंदोलन का मकसद है। हमने अभी पूरी ताकत नहीं झोंकी है, पूरी ताकत झोंकेंगे 3 साल में पता चल जाएगा, हमारा कोर्स 3 साल में पूरा होगा। हम सरकार को झुकाने के इरादे से आंदोलन नहीं कर रहे बल्कि कानून वापसी के इरादे से चल रहे हैं।

मोदी सरकार को कंपनी चलाती है- टिकैत- राकेश टिकैत ने कहा कि अभी ज्यादा दिन थोड़े हुए आंदोलन को, एक साल

ज्यादा नहीं होता है। सरकार अगर किसी पार्टी की होती है तो जरूर बात मानती, सरकार है मोदी की और मोदी सरकार को कंपनी चलाती है। मिडल मैन को खत्म कर दिया तो किसान की फसल को कौन खरीदेगा? उनका फूफा खरीदेगा। एमएसपी पर गारंटी का कानून लागू कर दे सरकार, जब भाजपा विपक्ष में होती थी तो यही मांग करती थी और जो कानून इन्होंने लागू किए इनको इन्होंने काले कानून बताया था, अब ये कानून सफेद कैसे हो गए? सरकार से कुछ चीज मांगना अगर विद्रोह है तो इसे विद्रोह मान लो। रेल रोको आंदोलन को लेकर पूछे गए एक सवाल के जवाब में राकेश टिकैत ने कहा कि हम तो ट्रेनों की चेकिंग कर रहे हैं आज की कितनी चल रही हैं, कुछ ट्रेनों को बेच दिया और उसका किराया बढ़ा दिया। लखीमपुर कांड को लेकर राकेश टिकैत ने एक सवाल के जवाब में कहा कि आशीष मिश्रा की गिरफ्तारी हो चुकी है और उसका बापू कहां जाएगा, पुराना इतिहास तो उसका गुंडे का है।

कुंभ राशि के लोग पैसों के लेन-देन में बरतें सावधानी

आज आश्विन शुक्ल पक्ष की चतुर्दशी तिथि और मंगलवार का दिन है। चतुर्दशी तिथि आज शाम 7 बजकर 3 मिनट तक रहेगी। दोपहर 12 बजकर 13 मिनट तक समस्त कार्यों में सफलता दिलाने वाला रवि योग रहेगा। साथ ही आज दोपहर 12 बजकर 13 मिनट तक उत्तरा भाद्रपद नक्षत्र रहेगा। आज शाम 7 बजकर 3 मिनट से शुरू होकर कल की सुबह 7 बजकर 51 मिनट तक भूलोक यानि पृथ्वी लोक की भद्रा रहेगी।
मेघ: कार्यक्षेत्र में आपको पुरानी पहचान का फायदा मिलेगा। रूके हुए सारे काम आसानी से पूरे होंगे। अगर आप अपने बड़े भाई-बहनों के सहयोग से किसी भी काम को शुरू करेंगे, तो उसमें आपको सफलता जरूर मिलेगी। आपका मन आध्यात्म के प्रति अधिक रहेगा।

वृष-ऑफिस में बड़े अधिकारियों का सहयोग मिलेगा। आमदनी में इजाफा होने के आसार नजर आ रहे हैं। पूरे दिन खुद को बेहतर फील करेंगे। राजनीति से जुड़े लोगों के लिये दिन अच्छा रहने वाला है। घर परिवार का वातावरण शांतिदायक बना रहेगा।
मिथुन-अधिकारियों के साथ आपको अपने व्यवहार में थोड़ी सावधानी रखनी चाहिए। आपकी आमदनी में बढ़ोतरी होने की संभावना है। परिवार में बेहतर तालमेल बनाकर रखने से स्थिते मजबूत होंगे।
कर्क-अचानक घर पर कोई मित्र आवेगा। आर्ट्स स्टूडेंट्स को अपने लक्ष्य की प्राप्ति के लिए मेहनत करने की जरूरत है, तभी आपको सफलता मिलेगी। किसी



भी काम की शुरुआत करने से पहले आज घर के बड़ों की सलाह लेना बेहतर रहेगा।
सिंह-परिवार वालों के साथ खुशी के पल बितायेंगे। इस राशि के ग्रेजुएशन कर रहे स्टूडेंट्स के लिए दिन शानदार रहने वाला है। दोस्तों और शिक्षकों का आपको पूरा सहयोग मिलेगा। जो लोग मार्केटिंग के काम से जुड़े हैं, उन्हें

तरकी के कई सुनहरे मौके मिलेंगे।
कन्या-आपका मन उत्साहित रहेगा। नौकरीपेशा लोगों के लिए अच्छे ऑफर्स आने के योग बन रहे हैं। घर में खुशी का माहौल बना रहेगा। संतान पक्ष से आपको खुशी मिलेगी। ऑफिस में कुछ लोग आपकी काबिलियत से प्रभावित होंगे।
तुला-किसी पुराने दोस्त से

मुलाकात होने की संभावना है। उसके साथ आप कहीं घूमने जाएंगे। पिता के सहयोग से कोई जरूरी काम पूरा हो जायेगा। आप कार्यस्थल पर मन लगाकर काम करेंगे।
वृश्चिक-स्वास्थ्य के लिहाज से दिन अच्छा रहने वाला है। धरेलू कार्यों में व्यस्तता बढ़ने की संभावना है। परिवार में किसी मांगलिक कार्य की योजना बनेगी। आप अपने काम के लिये किसी से मदद लेंगे। आपको काम के प्रति किसी तरह के आलस्य से बचना चाहिए।
धनु-आप पूरे दिन नई ऊर्जा से भरे रहेंगे। इस राशि के टीचरों के लिए दिन कुछ खास रहने वाला है। आपको कार्यों में सफलता मिलेगी। जीवनसाथी के साथ

कही घूमने जायेंगे। बिजनेस में सब कुछ अच्छा रहेगा।
मकर-आप खुद को एनर्जी से भरा महसूस करेंगे। आपके कार्यों की गति बढ़ेगी। इंजीनीयर्स अपने अनुभव का प्रयोग सही दिशा में करेंगे। किसी जरूरी काम में जीवनसाथी की सलाह लेना फायदेमंद रहेगा।
कुंभ-परिवार वालों के साथ ज्यादा से ज्यादा समय बिताने का मौका मिलेगा। इस राशि के बुक सेलर्स के लिए दिन लाभ दिलाने वाला रहेगा। राजनीतिक से जुड़े लोगों की समाज में और अच्छी छवि बनेगी।
मीन-दिन कार्यक्षेत्र में तरकी दिलाने वाला रहेगा। माता-पिता के साथ संबंध बेहतर होंगे। उनके साथ भगवान के दर्शन के लिए मंदिर जाएंगे। कोर्ट-कचहरी के किसी मामले में फैसला आपके पक्ष में रहेगा।

‘सरदार पटेल की जिन्ना से थी सांठ-गांठ’ सोनिया-राहुल की बैठक में कश्मीरी नेता का बयान

BJP ने बताया ‘लौह पुरुष’ का अपमान

नेहरू-गांधी ‘राजवंश’ को ऊपर रखने के लिए, चाहे सुभाष चंद्र बोस हो, वीर सावरकर हो, सरदार पटेल हो किसी को भी अपमानित करना हो, किसी के नाम पर भ्रम फैलाना हो कांग्रेस पार्टी सब कर सकती है।



अपने लिए किसी को भी अपमानित कर सकती है कांग्रेस : पात्रा

संबित पात्रा ने कहा कि आज यह बात स्पष्ट हो गई है कि अपने परिवार की विरासत को ऊपर रखने के लिए नेहरू-गांधी ‘राजवंश’ को ऊपर रखने के लिए, चाहे सुभाष चंद्र बोस हो, वीर सावरकर हो, सरदार पटेल हो किसी को भी अपमानित करना हो, किसी के नाम पर भ्रम फैलाना हो कांग्रेस पार्टी सब कर सकती है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस एक परिवार की पार्टी है और चाटुकारिता को पराकाष्ठा बनाए रखना ही उसका ध्येय है। तारिक हमीद कारा के बारे में बता दें कि 2002 में तत्कालीन मुख्यमंत्री मुफ्ती मोहम्मद सईद ने उन्हें पहले जम्मू कश्मीर विधान परिषद का सदस्य बनाया और उसके बाद बटमालू विधानसभा क्षेत्र के विधायक गुलाम मोहियुद्दीन शाह के निधन पर हुए उपचुनाव में वो विधायक बने। इसके बाद उन्हें जम्मू कश्मीर राज्य में उन्होंने वित्त, आवास एवं शहरी विकास विभाग और वन जैसे महत्वपूर्ण मंत्रालय संभाले। 2014 के लोकसभा चुनाव में उन्होंने पूर्व मुख्यमंत्री फारुख अब्दुल्लाह को हराया था।

अपने बयान पर अड़ा तारिक हमीद कारा

तारिक हमीद कारा अब भी अपने बयान पर अड़े हुए हैं और उन्होंने कहा है कि उनका बयान तथ्यों पर आधारित है। भाजपा ने कॉंग्रेस पर इस मामले में हमला बोला है और कॉंग्रेस बचाव की मुद्रा में है। तारिक हमीद कारा पहले से ही जम्मू कश्मीर के ‘अलग शासन’ की मांग करते रहे हैं और सत्ता में रहते भी उन पर वहां के मुस्लिमों पर मेहरबानी के आरोप हैं। उन्होंने मुफ्ती मोहम्मद सईद के साथ मिल कर PDP का गठन किया था। भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता संबित पात्रा ने इस मामले में कॉंग्रेस पर निशाना साधते हुए कहा, आज अखबारों में छपा है कि 2 दिन पहले हुई CWC की बैठक में कश्मीर को लेकर कुछ सवाल उठे थे। बैठक में कश्मीर को लेकर भ्रम का माहौल बनाया गया। ये भी कहा गया कि जवाहर लाल नेहरू ने जम्मू कश्मीर को हिंदुस्तान में इंटीग्रेट किया। ये भी कहा गया कि इस पूरे प्रयोजन में सरदार पटेल जिन्ना से मिले हुए थे और जिन्ना के साथ मिलकर कश्मीर को हिंदुस्तान से अलग रखने की कोशिश पटेल कर रहे थे।

जम्मू-कश्मीर की राजधानी श्रीनगर के सांसद रहे तारिक हमीद कारा पर कॉंग्रेस पार्टी की बैठक में सरदार वल्लभभाई पटेल पर आपत्तिजनक टिप्पणी करने का आरोप लगा है। आरोप है कि ‘सेन्ट्रल वर्किंग कमिटी (CWC)’ की बैठक में उन्होंने ये टिप्पणी की, जिसकी अध्यक्षता सोनिया गांधी खुद कर रही रहीं। उन्होंने कहा कि सरदार पटेल ने मोहम्मद अली जिन्ना के साथ सांठ-गांठ कर, जम्मू-कश्मीर को भारत से अलग रखने का पूरा प्रयास किया था। तारिक हमीद कारा जम्मू कश्मीर में पाकिस्तान की करेंसी को मान्यता देने के भी समर्थक रहे हैं। उन्होंने दावा किया कि भारत के प्रथम प्रधानमंत्री जवाहरलाल नेहरू ने ही जम्मू कश्मीर को भारत के साथ जोड़ा है। बैठक में जब उन्होंने ऐसा बयान दिया, तब सोनिया गांधी और राहुल गांधी भी वहां मौजूद थे। तारिक हमीद कारा ने कहा कि अगर सरदार पटेल का बस चलता तो जम्मू कश्मीर आज भारत नहीं, पाकिस्तान में होता।

